

Ljubi starši! 20/2 1918.

Posiljam Vam in ostalim mnogo
pozdravov nazaj v domače mi kraje.

Obernem Vam naznanim da sem sicer
prišel nazaj v namenjeni kraj kar bo
treba se gotovo marsikateremu dolgočiti.
v tem službovanju je prav je dolgočasno.
~~Vem da Vam je povedala Janina da sem mo-~~
gu se nekaj časa čakati zato ker nisem ta-
krat na prvem vlak se vsedel pamije bilo
dosti bolši ko sem šel na drugega sem se
pa vozil dosti bolši in tudi sem se pri-
pelal kar direktno v trist brez dalise
kaj presedu tako da sem bil že na pol
enajste v stali pri poznanim kolegu koji
bil ravno v službi kakor sem jaz tudi naučaj
da Vam pišem. se bo name tudi dobro je.

Dobiv sem vse postarem in tudi ostale
tovariše ali kaj pomaga kase vsak ^{daje kajen} pri toki.
Hal mi je konemoreme eden drugemu nič
pomagat drugega kakor da se stem vsak
kateri tolaži dabo se vse kaj hujšega kaj
je ni edaj zadosti.

Biv pasem tudi na report in kato ni bi
lo nič hudega ko nisem takrat pravi
ali vprašav po me je Dr. Obelajtmam ka
ko je to dasem prosiv podalšanje dopuste
potem sem mu povedu prami reče
da lom že se drugie kaj doliv celosno
ni živi tako da ni bilo nič hudega.

Mrar in burja pa je tudi tukaj samo to
je da snega ni nič pa tudi drugor ni
nič naj več je snega pomanjkanje in
na daljšega časov

Pris mi hucovih se nisem nič list in
nevem kedo mi kaj čas bo dopustiv
ker je precej daleč. Marsi kaj smo govo-
rili kosem list domov ali tega pa Vas
nisem ustmeno prosil da ako se bo
b. močice da dolite se kateri krat
kaki paketici tobaka daga lom tabak
overi sloj nazaj kondran prudem
drugič k vam pogledat. No zdaj bože
za en čas za en krat. Vam nimam kaj več
pisat lom drugič kaj več zato ker zdaj se
nevem kako bo spet začelo kaj iti ker sem
kar neham tob dirje dozdeva. Toraj prosim
ako dolite to pismo dami odgovorite in por-
ičje prišla Ivana do noči domu. dani mo-
čice dobila katerega Pana ked ~~godi~~
med potjo

Srečen pozdrav Vam Maiki in Peču
zraven se ostalim Vam odani sin

Andrej. z Bogom.

Hvala lepa pa tudi zor dobro naglašene.
~~Maiki~~ mi tisti zaključker silno prav bo
prislo tukaj.